
シート
調査結果

件数 率

1 女 403 57.3%

2 男 288 41.0%

未回答 12 1.7%

計 703 100%

件数 率

1 １８歳～２９歳 60 8.5%

2 ３０歳～３９歳 53 7.6%

3 ４０歳～４９歳 100 14.2%

4 ５０歳～５９歳 129 18.4%

5 ６０歳～６９歳 155 22.0%

6 ７０歳～７９歳 145 20.6%

7 ８０歳以上 60 8.5%

未回答 1 0.2%

計 703 100%

件数 率

1 第一中学校区 112 15.9%

2 第二中学校区 90 12.8%

3 第三中学校区 87 12.4%

4 金剛中学校区 104 14.8%

5 葛城中学校区 64 9.1%

6 喜志中学校区 69 9.8%

7 藤陽中学校区 85 12.1%

8 明治池中学校区 63 9.0%

未回答 29 4.1%

計 703 100%

件数 率

1 １人暮らし 80 11.4%

2 夫婦のみ 188 26.7%

3 二世代家族(あなたと子、あなたと親) 342 48.7%

4 三世代家族（あなたと子と親、あなたと親と祖父母、あなたと子と孫） 43 6.1%

5 その他 49 7.0%

未回答 1 0.1%

計 703 100%

件数 率

1 勤め人（フルタイム） 192 27.3%

2 勤め人（パートタイム・アルバイト） 104 14.8%

3 自営業・自由業等 58 8.2%

4 学生 31 4.4%

5 無職 295 42.0%

6 その他 21 3.0%

未回答 2 0.3%

計 703 100%

平成２９年度　　市民アンケート調査結果

問 １．あなたの性別は？

問 ２．あなたの年齢は？

問 ３．あなたの住んでいる中学校区はどこですか？

問 ４．あなたの家族構成は？

（１）あなたのことについておたずねします。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。

問 ５．あなたのお仕事は？
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シート
調査結果

件数 率

1 大好き 61 8.7%

2 好き 375 53.4%

3 どちらでもない 202 28.7%

4 きらい 10 1.4%

5 大きらい 5 0.7%

未回答 50 7.1%

計 703 100%

件数 率

1 思う 105 14.9%

2 少しは思う 269 38.3%

3 どちらでもない 177 25.2%

4 あまり思わない 84 11.9%

5 まったく思わない 16 2.3%

未回答 52 7.4%

計 703 100%

件数 率

1 思う 294 41.8%

2 少しは思う 169 24.1%

3 どちらでもない 128 18.2%

4 あまり思わない 48 6.8%

5 まったく思わない 12 1.7%

未回答 52 7.4%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 136 19.3%

2 やや満足 267 38.0%

3 どちらでもない 190 27.0%

4 やや不満 42 6.0%

5 とても不満 17 2.4%

未回答 51 7.3%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 4 0.6%

2 やや満足 71 10.1%

3 どちらでもない 515 73.2%

4 やや不満 68 9.7%

5 とても不満 12 1.7%

未回答 33 4.7%

計 703 100%

問 ６．あなたは、富田林市が好きですか？

問 ７．あなたは、富田林市の良さや魅力を他人に伝えたいと思いますか？ 

問 ８．あなたは、富田林市に住み続けたいと思いますか？

（３）富田林市役所についておたずねします。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。

（２）富田林市に対するイメージについておたずねします。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。

問 ９．市役所での手続きについて、職員の応対など満足いただけましたか？

（4） 市政全般の満足度・重要度についておたずねします。

問 １０．あなたは次の項目すべてについて、現在どの程度満足していますか。また、今後どの程度重要になると
思いますか。「満足度」と「今後の重要度」それぞれについて、あてはまる番号（満足度）と記号（今後の重要度）
に１つずつ○印をつけてください。

問１０＜１＞満　まちづくりに参加できる機会の充実
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シート
調査結果

件数 率

あ とても重要 65 9.2%

い やや重要 310 44.1%

う あまり重要ではない 134 19.1%

え 重要でない 15 2.1%

お わからない 130 18.5%

未回答 49 7.0%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 26 3.7%

2 やや満足 275 39.1%

3 どちらでもない 286 40.7%

4 やや不満 69 9.8%

5 とても不満 13 1.9%

未回答 34 4.8%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 221 31.5%

い やや重要 344 48.9%

う あまり重要ではない 47 6.7%

え 重要でない 5 0.7%

お わからない 45 6.4%

未回答 41 5.8%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 15 2.1%

2 やや満足 134 19.1%

3 どちらでもない 435 61.9%

4 やや不満 66 9.4%

5 とても不満 17 2.4%

未回答 36 5.1%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 152 21.6%

い やや重要 311 44.2%

う あまり重要ではない 97 13.8%

え 重要でない 13 1.9%

お わからない 90 12.8%

未回答 40 5.7%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 24 3.4%

2 やや満足 128 18.2%

3 どちらでもない 425 60.5%

4 やや不満 55 7.8%

5 とても不満 16 2.3%

未回答 55 7.8%

計 703 100%

問１０＜２＞満　くらしに必要な行政情報の提供

問１０＜１＞重　まちづくりに参加できる機会の充実

問１０＜２＞重　くらしに必要な行政情報の提供

問１０＜３＞満　市民団体・地域コミュニティと行政との協働によるまちづくり

問１０＜３＞重　市民団体・地域コミュニティと行政との協働によるまちづくり

問１０＜４＞満　結婚・妊娠・出産支援の充実
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シート
調査結果

件数 率

あ とても重要 271 38.5%

い やや重要 231 32.9%

う あまり重要ではない 65 9.2%

え 重要でない 9 1.3%

お わからない 76 10.8%

未回答 51 7.3%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 31 4.4%

2 やや満足 136 19.3%

3 どちらでもない 379 53.9%

4 やや不満 89 12.7%

5 とても不満 16 2.3%

未回答 52 7.4%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 360 51.2%

い やや重要 197 28.0%

う あまり重要ではない 35 5.0%

え 重要でない 6 0.9%

お わからない 60 8.5%

未回答 45 6.4%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 18 2.6%

2 やや満足 121 17.2%

3 どちらでもない 390 55.5%

4 やや不満 91 12.9%

5 とても不満 28 4.0%

未回答 55 7.8%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 375 53.3%

い やや重要 184 26.2%

う あまり重要ではない 35 5.0%

え 重要でない 5 0.7%

お わからない 60 8.5%

未回答 44 6.3%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 12 1.7%

2 やや満足 86 12.2%

3 どちらでもない 423 60.2%

4 やや不満 105 14.9%

5 とても不満 25 3.6%

未回答 52 7.4%

計 703 100%

問１０＜４＞重　結婚・妊娠・出産支援の充実

問１０＜５＞満　保育や子育て支援の充実

問１０＜５＞重　保育や子育て支援の充実

問１０＜６＞満　幼稚園・小中学校における教育の充実

問１０＜６＞重　幼稚園・小中学校における教育の充実

問１０＜７＞満　子どもや若者の健全な育成のための環境づくり
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シート
調査結果

件数 率

あ とても重要 300 42.7%

い やや重要 248 35.3%

う あまり重要ではない 51 7.2%

え 重要でない 3 0.4%

お わからない 56 8.0%

未回答 45 6.4%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 22 3.1%

2 やや満足 147 20.9%

3 どちらでもない 347 49.4%

4 やや不満 118 16.8%

5 とても不満 24 3.4%

未回答 45 6.4%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 204 29.0%

い やや重要 320 45.5%

う あまり重要ではない 64 9.1%

え 重要でない 9 1.3%

お わからない 61 8.7%

未回答 45 6.4%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 18 2.6%

2 やや満足 126 17.9%

3 どちらでもない 412 58.6%

4 やや不満 85 12.1%

5 とても不満 14 2.0%

未回答 48 6.8%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 141 20.1%

い やや重要 326 46.4%

う あまり重要ではない 99 14.1%

え 重要でない 12 1.7%

お わからない 77 10.9%

未回答 48 6.8%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 32 4.5%
2 やや満足 209 29.7%
3 どちらでもない 265 37.7%
4 やや不満 134 19.1%
5 とても不満 26 3.7%

未回答 37 5.3%
計 703 100%

問１０＜８＞満　生涯学習の機会や場の充実

問１０＜７＞重　子どもや若者の健全な育成のための環境づくり

問１０＜８＞重　生涯学習の機会や場の充実

問１０＜９＞満　市民文化・スポーツ活動の推進

問１０＜９＞重　市民文化・スポーツ活動の推進

問１０＜１０＞満　地域における健康づくりの機会や保健予防、身近な医療サービス・
救急医療の充実
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シート
調査結果

件数 率

あ とても重要 403 57.3%
い やや重要 219 31.1%
う あまり重要ではない 16 2.3%
え 重要でない 0 0.0%
お わからない 28 4.0%

未回答 37 5.3%
計 703 100%

件数 率

1 とても満足 20 2.8%

2 やや満足 119 16.9%

3 どちらでもない 368 52.4%

4 やや不満 129 18.4%

5 とても不満 31 4.4%

未回答 36 5.1%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 373 53.1%

い やや重要 230 32.7%

う あまり重要ではない 24 3.4%

え 重要でない 2 0.3%

お わからない 40 5.7%

未回答 34 4.8%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 11 1.6%

2 やや満足 98 13.9%

3 どちらでもない 480 68.3%

4 やや不満 59 8.4%

5 とても不満 17 2.4%

未回答 38 5.4%

計 703 100%

問１０＜１２＞重　人権の尊重と平和意識の高揚 件数 率

あ とても重要 171 24.3%

い やや重要 258 36.7%

う あまり重要ではない 128 18.2%

え 重要でない 21 3.0%

お わからない 90 12.8%

未回答 35 5.0%

計 703 100%

問１０＜１０＞重　地域における健康づくりの機会や保健予防、身近な医療サービス・
救急医療の充実

問１０＜１１＞満　地域における支えあいや高齢者・障がい者（児）への支援など、誰も
が暮らしやすいまちづくり

問１０＜１１＞重　地域における支えあいや高齢者・障がい者（児）への支援など、誰も
が暮らしやすいまちづくり

問１０＜１２＞満　人権の尊重と平和意識の高揚
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シート
調査結果

件数 率

1 とても満足 8 1.1%

2 やや満足 91 12.9%

3 どちらでもない 480 68.3%

4 やや不満 71 10.1%

5 とても不満 14 2.0%

未回答 39 5.6%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 184 26.2%

い やや重要 307 43.7%

う あまり重要ではない 98 13.9%

え 重要でない 11 1.6%

お わからない 72 10.2%

未回答 31 4.4%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 8 1.1%

2 やや満足 77 11.0%

3 どちらでもない 501 71.3%

4 やや不満 62 8.8%

5 とても不満 14 2.0%

未回答 41 5.8%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 109 15.5%

い やや重要 257 36.6%

う あまり重要ではない 164 23.3%

え 重要でない 26 3.7%

お わからない 110 15.6%

未回答 37 5.3%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 8 1.1%

2 やや満足 46 6.6%

3 どちらでもない 393 55.9%

4 やや不満 126 17.9%

5 とても不満 42 6.0%

未回答 88 12.5%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 179 25.5%

い やや重要 299 42.5%

う あまり重要ではない 51 7.2%

え 重要でない 4 0.6%

お わからない 81 11.5%

未回答 89 12.7%

計 703 100%

問１０＜１４＞重　多文化共生のまちづくりと国際交流の促進

問１０＜１３＞満　男女が共に生きやすい環境づくりと女性の活躍の促進

問１０＜１３＞重　男女が共に生きやすい環境づくりと女性の活躍の促進

問１０＜１４＞満　多文化共生のまちづくりと国際交流の促進

問１０＜１５＞満　商工業の活性化

問１０＜１５＞重　商工業の活性化
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シート
調査結果

件数 率

1 とても満足 10 1.4%

2 やや満足 68 9.7%

3 どちらでもない 431 61.3%

4 やや不満 87 12.4%

5 とても不満 19 2.7%

未回答 88 12.5%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 170 24.2%

い やや重要 292 41.6%

う あまり重要ではない 67 9.5%

え 重要でない 12 1.7%

お わからない 76 10.8%

未回答 86 12.2%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 13 1.8%

2 やや満足 129 18.3%

3 どちらでもない 359 51.1%

4 やや不満 96 13.7%

5 とても不満 19 2.7%

未回答 87 12.4%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 148 21.1%

い やや重要 304 43.2%

う あまり重要ではない 91 12.9%

え 重要でない 12 1.7%

お わからない 63 9.0%

未回答 85 12.1%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 6 0.8%

2 やや満足 92 13.1%

3 どちらでもない 411 58.5%

4 やや不満 88 12.5%

5 とても不満 23 3.3%

未回答 83 11.8%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 110 15.7%

い やや重要 313 44.5%

う あまり重要ではない 117 16.6%

え 重要でない 14 2.0%

お わからない 66 9.4%

未回答 83 11.8%

計 703 100%

問１０＜１６＞満　農業の活性化

問１０＜１６＞重　農業の活性化

問１０＜１７＞満　自然資源や歴史資源を活かした観光の振興

問１０＜１７＞重　自然資源や歴史資源を活かした観光の振興

問１０＜１８＞満　文化・スポーツ・地域主体のイベントなど人の集まる機会の充実

問１０＜１８＞重　文化・スポーツ・地域主体のイベントなど人の集まる機会の充実
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シート
調査結果

件数 率

1 とても満足 26 3.7%

2 やや満足 128 18.2%

3 どちらでもない 351 49.9%

4 やや不満 92 13.1%

5 とても不満 25 3.6%

未回答 81 11.5%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 358 50.9%

い やや重要 212 30.2%

う あまり重要ではない 22 3.1%

え 重要でない 0 0.0%

お わからない 28 4.0%

未回答 83 11.8%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 42 6.0%

2 やや満足 165 23.5%

3 どちらでもない 318 45.2%

4 やや不満 74 10.5%

5 とても不満 24 3.4%

未回答 80 11.4%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 420 59.8%

い やや重要 173 24.6%

う あまり重要ではない 8 1.1%

え 重要でない 0 0.0%

お わからない 23 3.3%

未回答 79 11.2%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 7 1.0%

2 やや満足 37 5.3%

3 どちらでもない 439 62.4%

4 やや不満 94 13.4%

5 とても不満 35 5.0%

未回答 91 12.9%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 156 22.2%

い やや重要 253 36.0%

う あまり重要ではない 91 13.0%

え 重要でない 3 0.4%

お わからない 114 16.2%

未回答 86 12.2%

計 703 100%

問１０＜２０＞重　消防・救急医療体制の充実

問１０＜１９＞満　防災・防犯対策の充実

問１０＜１９＞重　防災・防犯対策の充実

問１０＜２０＞満　消防・救急医療体制の充実

問１０＜２１＞満　適切な規制・誘導による計画的な土地利用の推進

問１０＜２１＞重　適切な規制・誘導による計画的な土地利用の推進
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シート
調査結果

件数 率

1 とても満足 36 5.1%

2 やや満足 175 24.9%

3 どちらでもない 284 40.4%

4 やや不満 96 13.7%

5 とても不満 28 4.0%

未回答 84 11.9%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 279 39.7%

い やや重要 273 38.8%

う あまり重要ではない 28 4.0%

え 重要でない 2 0.3%

お わからない 38 5.4%

未回答 83 11.8%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 9 1.3%

2 やや満足 51 7.2%

3 どちらでもない 409 58.2%

4 やや不満 107 15.2%

5 とても不満 40 5.7%

未回答 87 12.4%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 205 29.1%

い やや重要 284 40.4%

う あまり重要ではない 57 8.1%

え 重要でない 4 0.6%

お わからない 68 9.7%

未回答 85 12.1%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 15 2.1%

2 やや満足 89 12.7%

3 どちらでもない 314 44.7%

4 やや不満 147 20.9%

5 とても不満 51 7.2%

未回答 87 12.4%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 260 37.0%

い やや重要 282 40.1%

う あまり重要ではない 35 5.0%

え 重要でない 3 0.4%

お わからない 43 6.1%

未回答 80 11.4%

計 703 100%

問１０＜２２＞満　道路・水道・下水道などの都市基盤の整備

問１０＜２２＞重　道路・水道・下水道などの都市基盤の整備

問１０＜２３＞満　良好な住環境づくりやあき家対策の推進

問１０＜２３＞重　良好な住環境づくりやあき家対策の推進

問１０＜２４＞満　地域の実情に応じた公共交通の充実や交通安全対策の推進

問１０＜２４＞重　地域の実情に応じた公共交通の充実や交通安全対策の推進
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シート
調査結果

件数 率

1 とても満足 30 4.3%

2 やや満足 197 28.0%

3 どちらでもない 311 44.2%

4 やや不満 64 9.1%

5 とても不満 18 2.6%

未回答 83 11.8%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 252 35.9%

い やや重要 293 41.7%

う あまり重要ではない 46 6.5%

え 重要でない 5 0.7%

お わからない 29 4.1%

未回答 78 11.1%

計 703 100%

件数 率

1 とても満足 37 5.2%

2 やや満足 202 28.7%

3 どちらでもない 302 43.0%

4 やや不満 61 8.7%

5 とても不満 19 2.7%

未回答 82 11.7%

計 703 100%

件数 率

あ とても重要 204 29.0%

い やや重要 323 45.9%

う あまり重要ではない 59 8.4%

え 重要でない 6 0.9%

お わからない 32 4.6%

未回答 79 11.2%

計 703 100%

問１０＜２６＞重　自然・歴史環境の保全、公園などの身近な緑の保全

問１０＜２５＞満　ごみの減量や省エネ化などによる、環境にやさしく美しいまちづくり

問１０＜２５＞重　ごみの減量や省エネ化などによる、環境にやさしく美しいまちづくり

問１０＜２６＞満　自然・歴史環境の保全、公園などの身近な緑の保全
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